

LXX Молодёжная научная конференция

соответствовать законодательству, в частности, Федеральному закону от 11.08.95 «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» (ред. от 7.04.20), а также согласовываться с принципами фандрайзинга, закрепленными в Этическом кодексе фандрайзера.

УДК 65.001.1

ФИНАНСОВЫЕ РИСКИ КОМПАНИИ И УПРАВЛЕНИЕ ИМИ

А. В. Абдурашитова¹

Научный руководитель: С. В. Климентьева, ст. преп.

Ключевые слова: риски компании, финансовые риски, методы управления рисками

Одна из главных задач для любой компании – это процесс ее расширения и устойчивого развития, что находится в прямой зависимости от конкурентоспособности компании в своей сфере деятельности. Этот процесс подвержен большому числу рисков, что приводит к выводу о необходимости учета рисков и разработке мероприятий по их преодолению и предупреждению.

Финансовый риск представляет собой возможные денежные потери, которые могут быть выражены в убытках либо утрате возможной прибыли. В связи с этим целью исследования являлось выявление практических способов управления финансовыми рисками компании.

В процессе исследования было определено, что финансовый риск оказывает существенное влияние на деятельность любой компании. Если финансовый риск будет реализован по наихудшему сценарию, то рисковое событие может привести компанию к банкротству. Одним из самых главных элементов управления выступает оценка, в нашем случае оценка риска – процесс по определению суммы влияния факторов риска на процесс жизнедеятельности и функционирование компании.

Основная задача управления финансовыми рисками заключается в обеспечении финансовой безопасности компании на протяжении всего времени ее развития и деятельности, недопущение возможного снижения ее рыночной стоимости.

В мировой практике выделяется несколько основных методов управления рисками: уклонение, управление активами и пассивами, диверсификация, страхование, хеджирование, контролирование.

¹ Анастасия Владимировна Абдурашитова, студентка группы 7321-380302D, email: nastya.fri8@yandex.ru

Управление финансовыми рисками как процедура помогает компании достичь требуемой доходности и прибыльности, а также позволяет избежать расточительного использования ресурсов. Принятие любого бизнес-решения и обеспечение стабильного финансового положения компании в процессе ее деятельности должно стать неотъемлемой частью управления финансовыми рисками. Главное препятствие при управлении финансовыми рисками – недостаточное применение практических методик их оценки и минимизации.

УДК 94 (470)"1941/1945":378.18 (093)

ПАТРИОТИЧЕСКИЕ НАСТРОЕНИЯ СТУДЕНЧЕСТВА КУЙБЫШЕВА В ГОДЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ И ИХ ПРОЯВЛЕНИЯ

А. А. Абрамова¹

Научный руководитель: В. Н. Парамонов, д.и.н., профессор

Ключевые слова: студенчество, Куйбышев, война, история повседневности

Актуальность темы исследования обусловлена тем, что на данный момент нет исследований, отражающих повседневную жизнь студенчества города Куйбышева в годы Великой Отечественной войны, также как и исследований о проявлении ими патриотических настроений.

Исходя из этого была поставлена цель работы - исследование патриотических настроений студенчества города Куйбышева в годы Великой Отечественной войны и их проявлений.

Хронологически исследование охватывает период с начала Великой Отечественной войны 22 июня 1941 года до её окончания 9 мая 1945 года. Географически – территорию города Куйбышева, на которой сконцентрировались все самые важные проявления патриотических настроений студенчества в годы войны.

Методологической основой исследования являются принципы историзма и исторической объективности. Для объективного изучения проблемы исследования был использован комплексный подход, предполагающий использование общенаучных и специально-исторических методов. В данной работе нашли применение сравнительно-исторический, историко-системный и ретроспективный методы. Существенную помощь в раскрытии темы оказал комплекс подходов локальной истории.

¹ Абрамова Анна Александровна, студент группы 5401-460301D,
email: anneta.1998@mail.ru